
JLrl5^S~llSlaiJL^^^
TTPS OF KWIStJ | TYfC OF WP£MT

Im Anoelei PoRca OepArkwit 
PROPERTY REPORT

(Mt« ONt" 
TYH ONEY

msjiSL--------------^-----------------—1

jWami DtvMaaca Or«xK» OS1Mm»!’« 01 68-521 166 
Tm^r“Tfo£F>®«

wEc-" ®.w.
®AF-W-

K$16CWIA&W6S fuS»?iwttft irncho i«^-«i<w
1 Sirinn. Sirhan - -RESmtc awISs mull AA*i
2. » D _

£ Deceased
KSAi&fiMlS '“■ 1
*■ XoriwiY, Fnhrrt P. , _ . .

tCWKC AOOTUJ PERSON ttWXtii% POUCE CCHa&^M M<W

4-150 N. Los
OA’, I TIME TAIS Ft POST

EGu'iwt&tn* J»^®ouiniS5^to'i”wJ^^1^ oisl?^’
KOT, CKO.

(«%•<«; BOOK TO AfWSTCC. V TJW, BOOK TO VICTIM.
lw.4 t«We««: BOOK TO OfftCt* if KOAKWBt OX VICTIM.
Tw«4 Property! BOOK TO ACTUM. riNOCK.
$1<«L«^: BOOK TO tCTWOK OAKTK 0* KIMTIX UVM, 

rossuMn.
(StBTMff KpwM »re rfc<w«4 f.r erd rfifloroat

piv. ni citygmc awe <ccvr«9

iirUJt

post. 
LhcsiiascjJdLcwln’S

MSI ANY CONNECTING MAORIS BY TYPE A OR.

T^^Wferar-
.JOLQiSiD...

tv NOTUSHD a OTHER THAN ABOVE. (4) HEVIZC ASO 
OF BEMiflCXlM LIST ONLY CSC ARTICLE ON A LINE.

1Tjlif*’(VA'iT 
W. THY

(Jjssrfkit^ft <f ^fOperty) u yu . Sw UmwwitL a ___._____J'-*-—_>.. -i.-.-..^
W'stoCwm cnFofTLCSiXcYuF<AcirciTrVvsrBFcovER£F«Y <«me'ay5V5iio*"up" RCP0M$^<2)FMjc«i»rK«S^UNCin^fi  ̂wqw^VWsW' 

MTV O> OVE ADDRESS TIME AND OR PHONE AWBEt WHERE CONCERNED PERSON VAY BE CONTACTED BY BAY INVESTIGATORS »—TWTtmnTW"

AND (NGMVIKG

n? 1 Box cor--xining niso shell easing
us 1 j 1 1 n d<

J4S a ■ a a a

.Ifo m m m X — — — — — — — — — — — — — .

* .1 — r V « » • »

l Qs^iKjsjS.^MJfeOi jxidtlfi tea ixashJtoxsl. esUtea. the-—-J
- U£ SJ JEf^U^L £1 •— £°M Si iiffiLQiPSlSto iffi^jJKi.—___ ...

mi am _ CMlngs^nJ^x_r<^.^ jta Js JftaUUixins. points______ ma m-wama mamm

- am a #l?-13-li £_15._ ^^21.^21 ^I’L^'J'S^l^d®^^!-__ __ a -
E^esViz1”. ^^’JUl^JSt_ m am am am am 'mm a

«w a» . Casings _in_box Jerked ftJ^rtoAJtalU IraiUiaaljiclBiiy-fii- -
ma am m am ■* . firins juintt^lj J»X3^ E®ad Jtf-Asenl Meri HUto»sai4r^#6836. - ma warn aam ma aam mm

and agent Irvin B. Wells HI #1191 FBI.

m **_• ^2^SSJJ?—— Z^^J1 J-yJl^ rycra in front «f MUifeitUit__
L^M ei^V. *2 ^ 2J’_ ^£i4.^.2^k.&^tf.Hu^^ m _
an! agent Irvin B. Wells III #1191 FBI.
■M AM r-a mr •— •■ mm ma ■" **• »«»j»«» »w ma. kv •VW «■ am m mm am am ma me mm am am am am mm a m

,Ul?’L&^A^s^X^isk^jap^tbt^^Gabri^

pF5J£?^fe^^Le^i^to^
JM sis .PiMvj irMtaiil. rdusaUalB, ^ jj.s. co^t, 4, wl 4

J^8^ £S£^Z?£ESSJSJ°It/?2. _  ।

7;i,x ,M *
SVPI»V1SO» W«»t ^ •

Sgt, M. —
WU WttMOWCt’ • MWSSO* • CLICK

Sporting ornccKs>T$tCx(^&^

M. J. Ke Gan 10329 Howitts
PERSON MPOlfiNT^Slw? 

X

®®““"1 >(!©■

'fim)U<wr<M»» PROFEm "report

-815-



SHOTS HEED
to* Anso’es Folk* Se^rtmjrf 

PROPERTY REPORT
M(i5tktrX»ft!j .  ................................

[ IWiMKCC ADORUS '

RESIOENCC aoorBs
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l«We«tl BOOK 10 ARRESTEE. W N0\; BOOK TO VICTIM. 

r«o4 w*Kt: book n orrtccR ✓ no arrcstcc on victim. 
Foved htKrtj: BOOK 10 ACTUAC EINOER.

$>(d«B»o: book io oerositor. oma or k>sm „ u*m 
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Sgt. P. I. Sartuche /10518 

SUS

■K^ftFM^JH*4,
X

IHOtXl’j—..... 1 ""

PROPERTY REPORT

-817-



ANALYZED EVIDENCE AND SURVEY REPORTS



Im Ansetea Polk, CM^itwt 
EMPLOYEE'S REPORT

1
t>» 68-521 466

WWI
Kennedy - 187 P.C.

6-5-63

Lt. D.W. Mann, O-I-C,

j UMWi M tt»wit " " ..... .
Ambassador Hotel

Criminalistics Section, S.X.D.

Rampart Division
MJS 4 USS 
7-8-68

......   ” —” ----- ----

The weapon used in this case was an Iver Johnson, Cadet Model 
.22 caliber, 8 shot revolver (2V barrel). This weapon had eight 
expended shell casings in the cylinder at the tine of recovery froa 
the suspect. A trajectory study was Saade of the physical evidence >
which indicated that eight shots were fired as follows: I

Cl - Bullet entered Senator Kennedy’s head behind the right ear J
and was later recovered from the victin's head and booked as i
evidence.

42 - Bullet passed through the right shoulder pad of Senator Kennedy's 
suit coat (never entered his body) and traveled upward striking 
victim Schrade in the center of his forehead. The bullet was 
recovered from his head and booked as evidence.

43 - Bullet entered Senator Kennedy's right rear shoulder approximately 
seven inches below the top of the shoulder. This bullet was 
recovered by the Coroner from the 6th cervical vertebrae and 
booked as evidence.

44 - Bullet entered Senator Kennedy's right rear back approximately 
one inch to the right of bullet <3. This bullet traveled upward 
and forward and exited the victim's body in the right front chest. 
The bullet passed through the ceiling tile, striking the second 
plastered ceiling and was lost somewhere in the ceiling interspace.

t 45 - Bullet struck victim Goldstein in the left rear buttock. This 
bullet was recovered from the victim and booked as evidence.

46 - Bullet passed through victim Goldstein's left pants leg (never 
entering his body) and struck the cement floor and entered 
victim Stroll's left leg. The bullet was later recovered and 
booked as evidence.

47 - Bullet struck victim Weisel in the left abdomen and was 
recovered and booked.

48 - Bullet struck the plaster ceiling and then struck victim Evans 
in the head. This bullet was recovered from the victim's head I 
and booked as evidence.

A Walker's H-acid test was conducted on Senator Kennedy's suit coat 
in the area of the entrance wounds. This test indicated that the 
muzzle of the weapon was held at a distance of between one to six 
inches from the coat at the time of all firings.

cut 4 I#(h»t» Kw.wiL' " "tiM------ twitntotoiiW, —  ........ . 'iCCii—jffij——
>8-68 10 aA. S.X.D.

1 Wxi"“
Officer DeWayne A. Wolfer 46727 S.X.DLt. D. w. Mann 2445
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Powder pattern on Senator Kennedy’s ear indicates that the 
weapon’s nuzzle was approximately one inch from the car at 
the tine it was discharged.

The bullet recovered from Senator Kennedy’s Sth cervical 
vertebrae was identified as having been fired from the Iver 
Johnsen revolver recovered froa the suspect.

The bullet recovered from Senator Kennedy’s head was too 
badly damaged for comparison purposes.

Sound tests were conducted at the Ambassador Hotel to 
determine if a weapon fired in the Kitchen area could be 
heard on the east fire escape of the Embassy Ballroom 
Sound level meter reading of approximately 1/2 decibels 
change indicated that a person would not be able to hear 
a weapon fired in the kitchen area.

CONTINUATION SHEET
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«A^ fOWH^ 
•ev eat ANALYZED EVIDENCE REPORT 01 68-521 466
OAIC

6-5-68
me Of UVUTKATWH 

187 P.C.

AW0$1 ASSIGNED

AR«va VICTIM 

Kennedy, Robert F-

0fHc««QuarxMi
Melendrez _

pll»J. J | Kv.

loanat of eccit««c ' " "“
Ambassador Hotel, 3400 Wilshire

I NV.
_ Rampart

wmw OCCURRED 
6-5-68

ANAL VMS MJVESTEJ

Trace Bullet Trajectories and search for physical.evidence.

LOUWi OMRNWV
| Q MR«TE( Q VICTIM P W:

Criminalist - e*hptoye4 by
•he tw A^e^ W<e Ocpoft****. »Mi ^ ^ oa i^ ,.....5 th . , <fo/ $f „.

«bw«^o<*.-___J^as,sy_Bo.o:^kitahc^ area,^^.

-dune-—. ———_________ i»^8- 

<vi&ftCf consist*^ of;

♦ 1.2- Cellino. Panels ' .

*2 2 - Boards frnn door

*3 Reads
•

Thoi >< ft*ole <a exownotiOA wlyw of fhn evince end » Ki <^aioa.

tfk<S t

. trajectory. Above itens were booked.as Items *117 and *118..

mh «miss wnwt
____6-28^68_

»»tqmiio«w<»im»w

$UH W$04 APHOVAG

_______Lt.., Donald W. MAnr> J?ZK

AULVJI (5'Z**'* *M Se*** *• * 

_jQlf^-DcJiaync-A^.■Wolfer.J£222__________
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UFO fOiUUM 
•C* OCT i%6

MU
6-6-68

me of wvwncwwK

187 P.C.
A\ALV$I ASStMEO

AMUHC 
Sirhan, Sirhan B.

VlCflM

Kennedy, Robert F.
0FHC« KQVRTM

Melendrez
p€t AO.
Ramp.

| CIV.
Dots.

LCWIOX OF CCCV’RKtKCC

Ambassador Hotel
w-

Raapart
MU < TIMS OCCUAREO

6*5-68
amXysjs kswjtw

location offrokkiy

Obtained from Orozco #11072
ciUva<m»M
[]»»«:« nvtcM n,ai£':

«U»«> from __j5lQZCa.llllllL-

i I

_ Ul fKennedy*s _________
• 4

♦2 - 1 - 22 caliber Iver Johnson Revolver iH 53725 (Item fill

Received frosa Central Prosortv on 6-5-68.
>

Thot he ^4 wcU w exomin^tion oM cnalysij of fW» evidwt «r4 h Kfs cptntoA:

The 22 caliber scent bullet fron Kennedy's 6th Corv. Vertebrae was fired

..frois the Iver Johnson .22 .caliber_Revplver iHn53725.

.(Item #111.

V *

OAH AMAintS CQMWW OiSTOJiTWHOffvWUCt 11 "

H-mVlXXAmCVM 
Lt._D.W. Mann 12445

AMAL VST Cir*#* «M Sw«l M )

-Qfficer..Mgavnft..A. Wolfer ♦ 6727
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ANALYZED EVIDENCE RE FOXY 466
UFO FOAM 12.20 
IW «I.1W

DATE

6-11-68
TYPE OF 1NWTWATJ0N 

187 P.C.
AKAIFil AJS^U WlO CALL

^(wT*
«WT£C

Sithan, Sirhan B.
VICTIM 

Kennedy# Robert F.
orrwitfeoms paw
s.u.s.

LOCATION of OCCUKMACe 

’ Ambassador Hotel
1
Rampart

MTCAWl 0«W£? 

6-5-68

ANALYSIS KEQUUTH

Powder Residue Patterns

LOCATION OFIIOPUTY i proplaty eookco to

HiMigHt o^™ n ^^^^

Th* onfcn^wJ is prtparti to Festrfy #«l fce Ss o —^XEithiaUsL 

the to* Ar^etes Potke Deporf*e«; thot h ^ co ^ ^ 11th ^ <loy of M 

W«r,f^_ Coroner's Office. etc. ' . —
—June—______________________________________ 19-6S-

- evidence consisting of;

11 Coroner's photos and X-Rays nf KnnnpHy'n imuMn.

{2 Iver John son - Cadet, Model 22 caliber Revolver <h 18602

♦ 3 caliber ammunition_____

Thof F< 4*4 Awko ort «xo*lf^!feA ©M #A0fy«t of #ws evidenct ^ rt M opJaJoa:

...Tests, indicate that the nowder residue oattern on the rioht ear of Senator

.Kennedv vas caused at a muzzle distance of annroxiraatelv one inch.

OAH ANALYSIS COMPltrtO OPPOSITION OF CYlOUCL

5V*«WM« APPROVING ANALYST <S.>pM«* *M J**> to > 
Officer,DeWayne Wolfer <6727
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m 68-521 466
two row nw tW KI >%4 ANALYZED EVIDINCE RIFORT

PMC
6-7-68

nrc cnwuncAnoii 
187 P.C.

AMI Vil AJWUJ HUO (All

Sirhan, Sirhan B.
VICTIM

Kennedy# Robert F.
CfflCaiWOMG |KM.^ piv.

D.A.*s Office
LOCATION OF KCURRLXCC « • |W.

Ambassador Hotel Rampart •
6ATJMWCCCCI.W

6-5-68
ANALYSIS WCWKa a \

Walker’s H-Acid on coat

IKATMOFfmm HswtmWww

Central Property Qweiw □«««
The inJw^nei a prepared 19 i«r,fy that h is 9 Criminalist employed tv

rhe Us AnceJct t»l« Deportment; (hot he a4 on the - 7th a»y of ■... -Tyne t .... ... '* ............. I>^&.

obtain fromTn„Cp.ntraL,Property  ̂ ------------ _ . _ --------- ——. — __ evidence censoring ^;

Item 413 - Suit man's (Kennedy!

Item 414 - Shorts.man's '
Them 415 - Shirt man’s

TteM 416.- Kelt man’s

Thors 417 — ‘Jin man’®

-•Item 418- Seeks man’s
TM be <M *x>ke «> exoiwfiotJoA oM onolysis <f ^<j evidence en/ Ia hi optofre

The Walker.'s H-Acid test .vas.conducted, on the five,holes.in '.thg ,area of - the 
right shoulder of the nan's coat (Item fl3).

No nitrite pattern was found around the hole in the right front shoulder. 

This hole is an exit hole.

No nitrite pattern was found around the hole in the right front shoulder. 

This hole is an exit hole.

No nitrite pattern was found around.the.hole located 3/4 of an inch to the

. rear ,of-the.right_shQ!uld_use^nVj„.This, hole.isL.also„an„exit.hole,________ __

The_hole-J.n-the-Xear-of .the, right sleeve scan and 2" below the shoulder seam

gave^anositive.nitrite pattern. The pattern was approxiaately..2»„ in, dia^otey 
The two holes in the rear right sleeve, approximately 7“ below the shoulder 
seaM,_gave_a_positive_nitrite pattern. The two patterns together measnred 
approximately 1-1/4' in diameter.
Photos t 

MH »«AI»S15 ««HIK»

6-7-68

esults.
PI5WITMN OF (ViM»C(

_ HddJaJlah^SJjiwninwi «»»mw

JLLJlJMlaiin42445.
ANALYST GlrMM *M $«* ft# ) •

—Officer—©c^yne-AT—iFolfor—46737-

-823-



U«fM« W»

PAH me or iwwHGwioN

June 5, 1968 Poss. Murder. ...______ __

REFORT
AMlVMA$$iWW 

Mann

w 68-521 466

wwnc
_ Sirhan, Sirhan
loatioi or cccinitNCC 

Ambassador Hotel
AUIVW MWJIW

WH* 
Kennedyr Robert 

1w

Of»C« WQU0W4

Melendrcs
MK & M l WCVW&

ptnirfwSS a 
Dets

wano«ww»n

Raapart 6-5-68 12:15 AM

Check clothing for identifying.marks, to I.D. wearer

WttfFiWKW , L Received from 
□ ^'Jordan

The vA<Jer$^ * f*ep«<^ I? KvMy ihot h< h< ^^..CxluinillStMMM*^^ 

the l« A^t*e» ^'C» Orpo<i*e*», rho* he 44 <« the w»5th www ^ov ** w^UUG,

--------- fiwptoye^ by 

______ i»M. 

<vtde<%C< CO^'itir^ tf:

TrShixt^Towncraft)

Blue Shirt.-_(Dan Loper!

Blue Shirt - (Towncraft Prep)

Craft!

T-Shirt - Wrong side out.- Considerable amount of what appears to be short 

hair on T-Shirt - Red spot bn shoulder of T-Shirt gave positive benzidine test. 

Shoes &.Socks - Appears to be whip crcan or cake frosting on left shoe heel. 

Blue Shirt (Don Loper) - Difficult to sec stains because of nature of cloth - 

Right elbow area gave a positive benzidine test - Reddish places on front of’

shirt do not react to benzidine.

Blue Shirt (Towncraft) - Spots on collar do not react to benzidine. Nothing

in shirt pocket unless microscopic.

Blue Pants- Zipper type - Red spots on pant legs do not react to benzidine.

•, Rc<l spots„on.seat.ofutrousers react to benzidine reagent. Nothing in.pockets

^.unless microscopic^ This preliminary examination..conclMded.and report given tc

_Lt. Hughes at Rampart Detectives 4/AM, 6-5-68. Evidence stored in crime labors - 
w>( *ui7j4Twn(itr*^**| nw»w* o* iviMwi . - torsi. 
—6-5-68 I To Sgt. Jordan at 4;30 p.n.', 6-7-68.
J»»(ht$C<iWWl^ 

D.A. Martin.15)4 D. W, Mann 12445
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UrOfrtM V»

MU 
6-6-68

me wiwwwatwh 

HOMI
»MHSf MSlCta#

AttUTU VICTIM 
Son. Kennedy

OFIKtiraWBC |HK.W. I «».

Cistern 6023 SID
iwm>tr«ciw*« tapers fro» Vehicle on New |K*

Hampshire & Wilshire Blvd. Ranpart
CATf 4 TIMS OClVttW 
6-6-68 12:36 a.n.

«Aiw»«woTw (requested by Lt. liegge- Ranpart Pets.) 
Process papers for prints. Newspapers, pictures, and cards

iMJaiwHwtVY
[jwra [Jeaa:

The underscored»prepored io testify !M he is /»r - - _-- ~ - - - - ------------ . _- - - en^Joyed ty

oUom lw» - ................................. ■ »»l!wt> <wslstinj of:

I.D. photos of receipts etc. 6-6-6S JW Photos Magns-Cray Tracer dusted by
That he <fi<J moke oe exominotfofl end wolysl of this evident omd h Ms opirJorc HAXWOll • Lp photOCd by JW 

6-6-6R .TW

Selected papers & cartridge box (by Maxwell) photo'd for ninhydrin rear;tion 
■eas)- 6-6-68 JW (7 ax

(23) areas of ninhydrin reaction on newspapers 6-10-68JW

1 area of cartridge box (nin) 1 area of red parking receipt, 1 area on sales
receipt for cartridges.(22 cal) - 1 area back of “Allied Auto Supply* slip- 
2 areas on snail paper sack - all rephoto'd for inproved ninhydrin reaction

6-10-68 JW
Treated with silver nitrate 6-12-68 DM Mann
Area onback of salps Receipt 12372 for silver nitrate reaction as per Maxwell 

6-13-68 JW
(10) areas (2 papers) silver nitrate reaction photo’d. 6-14-68 JW 
(4)_ onChristianSciencc,JIonitor„6,-l-68 & (6) in Independent Star News
6 areas of ninhydrin reaction on Christian Science Monitor (Editorial page) 

- ' (6-1-68 edition) photo'd 6-24-68 .TH

WJCAMlTStf COMMJW ciSF^nonortvioucc 1
____ Returned-^S^MLlleg-lliS2-SUS _

SV^CUVlSOA WWVW4

DM.^nn.
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exemplar writing:

One time card "Organic Pasadena"

One payroll check #174775 (endorsement)

One education record

One accident report

' Two inventory sheets

z. One P.C.C. information card from H. Benson ’ ■

One signature—Corona Community Hospital Medical 
record. -

■ One signature—Note relieving Public Defender as 
attorney.

QUESTIONED WRITING:

(9/17/67) 

(4/12/68) 

(7/24/68)

(Aug.) 

(12/31/67)

(10/8/66)

(6/12/68)

Item #29: One green Pasadena City College notebook pages 

one through seventy-six and two cardboard covers. 

Two tan notebooks pages one through one hundred 

eighty six and pages A through G.

Item #71: One envelope "Argonaut Insurance Co.".

Two 3" X 5" notebook pages.

...One Johnson Cadet Ser.#53725 tag.
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OFFICE MEMORANDUM •

TO: , GEORGE R. STONER, Chief,

Bureau of Investigation

FROM: LAWRENCE W. SLOAN - ' . ’

, Questioned Documents Examiner

SUBJECT; File NO. 100-272; SIRHAN B. SIRHAN

DATE: . SEPTEMBER 20, 1968 , r

I have completed a'lengthy and detailed examination and compari­

son of the handwriting contained in the two spiral notebooks and 

other related papers in the SIRHAN matter with and against the 

accumulated exemplar writings of SIRHAN SIRHAN. '

At the time of my preliminary report, August 22, 1968, it was 

anticipated that additional exemplar writings of SIRHAN would be 

located and identifiable, but nene has been found. Thus, the 

complete examination and comparison has been carried out with 

the same exemplar materials but with considerable additional time 

being spent upon it. .

My original opinion concerning the signature of SIRHAN SIRHAN ' 

in the "sign in" sheet, at the SAN GABRIEL RIFLE RANGE, dated 

June 4, 1968, has been strengthened considerably by. the addi­

tional time spent in the overall examination. Too, the lengthy 

inter-comparison of writing in the spiral notebooks has been of 

great value and a much firmer opinion concerning that writing 

has been reached.
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Therefore/ at this time, I wish to state my opinion concerning 

all the writings and the examinatioxi thereof.

It is my specific and unqualified opinion that SIRHAN SIRHAN 

is the person responsible for the writing of his name on the 

’’sign in" sheet at the SAN GABRIEL RIFLE RANGE. It is also my 

specific and unqualified opinion that he is the person respon­

sible for more than 90% of the writings found in the two spiral 

notebooks.

To explain the 90% opinion, the remaining 10% of the writing 

relates to obscure words and phrases that have been written in 

a manner unlike that found in the identifiable exemplar writing. 

Observation and evaluation of the notebook writing as a whole 

indicates a writer who apparently "experiments”” with his writing 

'construction from time to time.

Further, it is my specific and unqualified opinion that he, in 

particular, wrote the words on pages 15, 19, 21, 26, 35, 39, 47, 

in the Pasadena City College notebook and pages 123, 124, 125, 

and 126 of the larger notebook. *

Such would be my testimony in court.
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,MEMORANDUM

to: GEORGE R. STONER, Chief, Bureau of Investigation

FROM: LAURENCE W. SLOAN, Questioned Document Examiner

SUBJECT: FILE #100-272 SIRHAN B. SIRHAN

DATE: FEBRUARY 18, 1969 .

I wish to report the results of my examinations and comparisons 
of four (4) items in the Sirhan matter not covered' in my reports 

. of August 22, 1968, and September 20, 1968.

These items are identified as follows:

1. A check, drawn on the Altfillisch Construction Co., 
’ Route 1, Box 159B, Corona, California, #3816, in the 

amount of $81.57 dated 11-14-66, endorsed Sirhan Sirhan, 
1906 Owens, Narco.

2. A brown envelope, legal size with a U.S. Treasury return 
address bearing the printing, "R.F.K. must be disposed 
of like his brother was."

3. A piece of paper with hand written direction instruc- 
' , tions. ■ . • •

4. A Corona Police Pistol Range Work Sheet dated month of
■■ June with an entry on 6-1 in the name of Sirhan Sirhan.

> As a result of my examination and comparison of the four (4) 
items listed, it is my specific and unqualified opinion that:

1. The check in item #1 was not endorsed by Sirhan Sirhan.

2. The writing on the Treasury Department envelope was 
written by Sirhan Sirhan*

3. The writing of the name of Sirhan Sirhan on the Corona 
Police Pistol Range Work Sheet was done by Sirhan 
Sirhan.

In regard to the piece of paper with the handwritten direction 
instructions in item #3 I have a qualified opinion that in all 
probability Sirhan Sirhan is the person responsible for that 
writing.

Such would be my testimony in Court.

LWS:wi
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The documents set forth were consigned to me on July 15, 1968. 

I perused them on six consecutive days for a total of twenty two 

hours, to resolve the following:;

(1) Was all the questioned writing written by one person ?

(2) Was the questioned writing written by the person who 

wrote the exemplar writing ?

After having made a close and critical examination of all 

the documents involved I have arrived at the Inconclusive 

Opinion:

(1) In all probability one person wrote all of the ques­

tioned writing, specifically that writing enclosed within and 

without the dotted lines, as indicated by the circumscribed 

arrows, on the photocopy of said documents. My opinion is quali­

fied due to the time lapse between execution of the writings 

involved and the varying quality of the writing itself. There 

is a possibility that another person(s) wrote portion(s) of the 

questioned writing; however, I can find nothing to substantiate 

this possiblity. There are some indications that the questioned 

writing was conceivably written by a left-handed writer; however, 

the latter are merely indications and could not be attested to. 

This opinion only pertains to that writing written in English. - 

I. have no opinion concerning the two foreign styles of handwriting 

contained in the questioned writing.

(2) Whoever wrote the exemplar handwriting probably wrote 

the questioned writing. This is based on evidence strong enough 

to establish presumption but not proof. I can find nothing 

which definitely indicates different writers are concerned; how­

ever, due to the lack of exemplar writing, the lack in number
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and uniqueness of the handwriting characteristics/ I am unable 

to reach a definite opinion. There is insufficient evidence 

to prove that both writings are the work of one person/ although 

they have in common a number of deviations from copybook form 

consistent with their being by the same person.

"Examination under ultraviolet illumination/ both short wave 

and long wave, also infrared illumination to determine the 

presence of any latent or eradicated writing yielded negative 

results.

If handwriting testimony is contemplated these documents 

should be photographed and a suitable exhibit made to support 

the aforementioned opinions.

* * . , *

Frankie E. Franck 10660

Questioned Document Section 
Scientific’Investigation Division 
Los Angeles Police Department 

July 25/ 1968
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Form 15.2 INTRA-DEPARTMENT CORRESPONDENCE

June 28, 1968

TO: Commander: Special Unit Senator

FROM: S.I.D. Latent Prints - ‘

SUBJECT: DR# 68-521 466

The following is a list of latent prints obtained, to date, in 

the investigation of the homicide under DR# 68-521 466.

Eleven lifts from a 58 Chrysler-California JPT 343, Alexandria

and Wilshire. Unidentified.

Five latent prints obtained from the items found in the alley 

at the rear of 1829 Crescent Heights Boulevard.

Unidentified.

One lift from the mirror at the rear entrance to the kitchen 

area of the Ambassador Hotel.

Unidentified.

1956 DeSoto-California JWS 093, New Hampshire and Wilshire.

The following latent prints obtained from this vehicle 

identified as belonging to Sirhan Sirhan.

Left middle and left ring from inside windwing drivers side.

Left thumb (two times) from metal portion of right door panel.

Right middle and right ring from outside glove box door.

Right thumb from face of rear view mirror.

Left middle from inside left door glass.
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The following latent prints obtained from items removed 

from 1956 DeSoto and identified as belonging to Sirhan Sirhan.

Left middle from front and left middle and left ring from 

back of sales receipt J2372 from Lock/ Stock & Barrel.

, .Left index from Allied Auto Supply receipt $ 157754.

Left thumb from picture of flock of sheep.

Left thumb (two times), right index (two times), right 

middle, right little/ right palm and left little from 

Christian Science Monitor newspapers.

Right index from Independent Star news dated June 2, 1968.

The following latents obtained from items removed from 1956 

DeSoto are Unidentified.

Three latent prints from Christian Science Newspaper.

One latent print from picture of rider on a horse.

Two latent prints from quiz paper.

All unidentified latent prints were checked against the following: 

Sirhan B. Sirhan

Saidallah B. Sirhan (Fingers only/ no palm card in file). •

Nabil Khoury

Barbara A. Khoury

Beverly L. Corey

Cheryl Wessels

Sergeant Riley W. Maxwell #6072
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LATENT PRINTS

Voss #5549

6-8-68 12 noon

. DR 68 521 466

KENNEDY

LOCATION . ELIMINATION ' '

1956 De Soto 7 lifts from vari­ Suspect made on all
ous parts ’ identifiable.

1 unidentifiable

3 photos found in Numerous prints Suspect made on all
suspect’s vehicle 1 unidentified but one. ’

Sales slip from Lock, 1 lift , Suspect made
Stock & Barrel for 
box of ammunition.

No lift from gun or 
ammunition

Ammunition box 
22 caliber

1 lift not good 
enough for,court

Suspect made ,

Slip1of paper from - 
a supply house for , 
auto parts

Newspapers and misc­
ellaneous papers from 
car not processed 
completely yet.

1 lift Suspect made

Mirror at rear of 
Ambassador

2 lifts Suspect eliminated
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Latent Prints Log Between 6-5/6-9-68 DR# 68-521-466

1. One 22 caliber Iver Johnson cadet revolver blue steel Model

, 55-SA serial H53725 with eight expended 22 caliber brass

I shells. Gun and brass booked at Central Property by ’’Calkins”/
i . Homicide Division. Checked out by Moser - took to Photo-

■ graphic Laboratory by ’’Watson" where gun and empty brass was

। examined for fingerprints by Moser and Watson. .

Also examined was one pair black horn rimmed eyeglasses 

with probable blood on them.

Gun and brass returned to Central Property by Moser 6-5-68

10:15 a.m. Results - no fingerprints obtained on above items.

2. 6-5-68 1:10 a.m. (Page 106 Book 109)

Homicide call - Rampart Station 1:25 a.m. - 1:45 a.m, by

Claborn.

Results - not needed at that time.

6-5-68 2:05 a.m. (Page 106 Book 109)

Homicide call - Los Angeles County Sheriffs Office records

2:10 a.m. - 2:25 a.m. by Claborn.

Results - print transportation.

. 3. 6-5-68 8:20 a.m. (Page 108 Book 109)

1958 Chrysler JPT343 California at Alexandria between Sixth

and Wilshire.

8:30 a.m. - 9:30 a.m. Processed by Hocking and Sergeant

Smith.

Results - 11 lifts taken from vehicle not eliminated or

identified yet. (6-10-68)
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6-5-68 4:50 p.ra, (Page 110 Book 109)

1956 DeSoto JWS 093 California at New Hampshire and Wilshire. 

5:00 p.m. - 7:30 p’.m. By Isenhart, Sergeant Marz, Knott.

Results - unable to process at that time at request of 

detectives.

" 6-6-68 11:30 p.m. 6-5-68 (Page 110 Book 109 and page 142-3) 

1956 DeSoto JWS 093 California 100 feet south of Wilshire on 

east side of New Hampshire. 11:50 p.m. - 1:10 a.m. by 

Claborn.

Below listed items brought to Room 213 Parker Center from 

vehicle from processing.

Results - 7 lifts from vehicle - 6 Identifiable to Sirhan, 

one unidentifable.

A. One sales receipt from Lock, Stock and Barrel $2372, 

■ address 8972 East Huntington Drive, San Gabriel, dated 

6-1-68.

Listing - 2 boxes CCI 22 caliber

2 boxes SX 22 caliber

Results - two fingerprints identifiable to defendant 

Sirhan (photographs) second run - one print front side 

identifiable to Sirhan.

B. One empty ammunition box.

22 caliber CCI, L.R., H.P.

Results - One print identifiable to "Sirhan*' insuffi- 

■ cient points of identification for positive identifi­

cation (photographed).
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C. One Allied Auto Supply receipt £157794*

Results - One print on back ox receipt identifiable to 

Sirhan.

D. One ticket $.50 donation -Saint Elizabeth’s Western 

Fiesta $37583.

Results - negative.

E. Three sheets of Blue Chip Stamps.

Results - negative.

F. Two half .ticket stubs - #114147 and 114148.

Results - negative. (

G. One red auto parking ticket - Hollywood Park #59600.

Results - First run, negative; second run 1 n.g. print 

possibly Sirhan.

H. Unknown type receipt for $9.45 showing phone #SY 77302. 

Results - negative. 

*

I. One white paper bag (Jack-In-The-Box) and one plain 

brown paper bag.

Results - Both bags negative.

3 4

J. One carbon and hard copy Richfield Credit Card receipt

#F 342060, with credit card owners No. #00377 made on 

5-20-68 with License No. JWS 093 at service station 

C or G Ayer #248, Baldwin Park, Calif.

Results - negative.

K. Newspapers - Los Angeles Times dated 5 June and 4 June. 

Independent Star News dated 2 June.
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(2) Christian Science Monitors dated 1 June

and 3 June

San Gabriel Independent dated ,4 June.

Results on first run - 11 June - Following prints belong 

to Sirhan Sirhan.

Christian Science Monitor #159 - 2 prints left thumb - 

one right index, one left little.

Christian Science Monitor §160 - Right thumb and right 

little.

Independent Star News - 6-2-68 - Right index.

(Christian,Science Monitor #159 - One photograph of 

latent not identifiable.)

Other photographs of latents not identifiable.

Processing continues.

L.' One small book approximately 2^" x 3V with possible 

Arabic writing.

Results -

M. Three small glossy snapshot photographs - two with 

horse and rider, one with sheep in pasture.

Results - all identifiable (or unidentifiable), except 

one, to "Sirhan".

6. 6-6-68 7:40 p.m. (Page 114 and 141 Book 109)

Shoes and purse and contents - Rampart Station - Received 

by "Knott" and Butler.

9:30 p.m. - 10:00 p.m. (from alley, rear of, 1829 South 

Crescent Heights Boulevard). Above items taken to "Watson",
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photo laboratory by Moser on 6-7-68 8:30 a.m. - 11:30 a.in. 

and processed for fingerprints by Moser and Watson.

A. One pair black lady's shoes - 9B, AA heel - Quali-

’ craft.phot'd. ,

B. One black plastic lady's purser red plastic inside 

liner with Woolworth's price tag inside §3.99. 

Photographed. ■

C. Five books of safety matches - Shakey's Pizza - 2180 

’ East Foothill Boulevard/ Pasadena - Phone 7931011.

One book photographed, 4 others n.p.

D. One Woolworth's cash receipt .

Register #4 June 1 - #8609.

' 01.00 Mi-A, 00.05 ST-A/ §01.05 TL-A.

Treated NIN

E. One tube lipstick - Westmore - Oh Oh Orange. 

. Results - negative. .

F. One tube lipstick - Torch Songz Watkins Winona 

Results - Photographed and lifted one print.

G. One tube lipstick - Silver - Watkins Winona. 

Photographed.

H. One round white plastic rouge case - Tangee.

Results - negative. 1

I. One can hiar spray - Aerosol type - Lanolin Plus.

Photographed.

Results - Latents from above listed items - not identi­

fiable. ' .-33g..



7. 6-7-68 10:15 a.m. (Page 116 Book 109)

Ambassador Hotel/ 3400 Wilshire Boulevard. Processed 

mirror near rear door of Embassy Room.

10:45 - 11:15 a.m. by Clements.

Results - One lift - not identifiable.

8. 6-9-68 5:15 p.m. (Page 126 Book 109) 

, . Ambassador Hotel/ 3400 Wilshire Boulevard. Processed 

kitchen area.

■' 5:30 p.m. - 6:30 p.m. by Dorman and Knott. <

Results - negative.

9. 6-9-68 9:00 p.m. (Page 126 and 138 Book 109)

Four sheets of paper containing "Russian" grammar lesson 

checked out from Central Property by "Knott" 4:00 p.m. 

Papers taken to "Watson" for identifiable photographs and 

processed for fingerprints by "Moser" 6-10-68 8:30 a.m. 

Results -
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For in 15.2 INTRA-DEPARTMENT CORRESPONDENCE

- ' ' 31 July 1968

TO: Commander: Special Unit Senator

FROM:. S. I. D. Latent Print

SUBJECT: July progress report: DR# 68-521 466

On 3 July 1968, a small campaign poster with a picture of 

Senator Kennedy and a book "Assassination” by Ben Abro were 

received for processing for latent prints.

Campaign photo-Negative

Book - One photo with three identifiable latents.

Two photos with unidentifiable latents.

All unidentified latents were checked against the following:

Sirhan B. Sirhan

Saidallah B. Sirhan 
■

Nabil Khoury

Barbara A. Khoury

Beverly L. Corey

Cheryl Wessels

Sgt. Riley W. Maxwell #6072
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ANALYZED EVIDENCE REPORT m 68-521 466
iwr«iii>» 
«tV tw.i«
CMC

7-8-68
TYKOFhn$!WAIi»

187 P.C.
WuVSI *Wi»Jtt

AMUUC 
Sirhan# Sirhan

YKHM
Kennedy# Robert F.

OfHCCUEWSUW paw. pw.
S;O.S. _

LOCATION Or WCVWWC< [ OIV.

Ambassador Hotel Rampart
PATEK TIM? occurred 

6-5-68
analysis WQvuno

Comparison of expended shell casinqs

IKATJOHCr MOMMY I «<W«T< IKK» JO
Received from C. B. Thomson D™™ □«*»

The vnders>pne^ is prepwe^ to festrfy thot he is *' Criminalist emptoye4by
the Its Anpetes Poke Deportment shot be M on She 3rd ^y rf July W^fi.
<tXD« <rom^_C vP*-^<hOmpSOn f_ll_806 _ ---------- ----- evidence torofsti^ of;

- 489 - 22 calIher.expended,sholl ranln^c

Thot he ^d moke cn exo^lnofioA eM w^’s <^ ^ e*^enc< Sa h*s opiiw;

None„of_the^above.shells were fired in,th(> Iver Johnson

-22 caliber revolver EH 53725 (weapon taken from

-Sirhan Sirhan. Item 111).

DAU ANALYSE M*!nm» 

.7-8-68
ttSFWWNOf CvWCC ————■"■ ,1,

Returned to c.B. Thompson___________________
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Aw* icMUbuAwMan^mmIm ■MaaWK^W-wdMM

TOw ANALYZED EVIDENCE REPORT M 68-521 466
OArc

8-12-68
TYP{ W WnKATKN

187 P.C.
MALVSf »!S1«« fitlOCAll

*W0TC(

SIRHAN, Sirhan
ncriM 

KENNEDY, Robert F.
MftttKtwrM jfi«-«. | '"
Sgt. McGann SUS

lOCATJO«OFWCUR«*CC- | 01V.

SUS
CATC & W CCCURREO 

6-4-68

WAIVJS KWCm?

Comparison shells

LOCATION OF FROPCAT*

Received from Sgt. McGann
hMUrnOOKEO^

[Jamestei D^* Dcm

JM tnJersvKi « freporti K resr.fy ttot to is « Priwlnal I e» w^loyrf by
lhc l€* Argotes Mce ©epo^rrf,' fhoi he d-d w the - ^  day <4 July - - — 1 ^j6B.

ebrom Pom --- 3^1, HvCGIiA ---- evidence consisting of;

Approximately 40 lbs. (37,815) .22 caliber shell casings.

Thot he ^4 moke cn exomiftotiOA eM OAO>ys*s of this evidence end in h's opinion;

I was unable to find any shell casings which were

- fired from the weapon.taken from arrestee Sirhan

. * Sirhan .(Tver Johnson. 22 caliber revolver 4H-53725).

1

toil *«iurs» COMPldW 

8-12-68. ___Re tu rned to Sgt^McGann_____________________________
jvniflsotArMwiAG AAAI VST (Sr«*» AM $»M M 1
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ANALYZW EVIDENCE REPORT ox 68-521 466 ..
o»»r%v l?W 
»£V OCI »*’<

tmct<

;a*< 

...6-20x6^_______
nn or iwunwiwn

187 P.C.
MALY$tA&&N£0 (

oak* w ocamo

*«c$r((

,-S.i than Bilbao
I KAHN or CCCURHNCC

Civ

w.
ismoOXt., M*hassad^

Mjtsis «tlts>«

employed ty

LOCATION Of FROfCATY KOKHy I00KW TO

Qwu n*^ n ^^
The v'fe'S'««J « c» eptxed w r«r.<y thot he « o -,, .Criminalist,,........... ....

the los Aretes Fol** Oeporteneer; thot he <M M doy «f m^JEKIVI

obto* f*^ ev^enct co*>s*it^ of;

1 - General .Radio.Company - Sound-level . rater

... 1 Box _ of .Mini-nag Jamunition .

TM he ^4 mote cd exowlnotiof) oM w<ys*s of 6<j ev^ence oM 4a tws o^'niort:

Sound-level tests were conducted at the Ambassador Hotel between the hours

of 11:30 a.m. and 1:30 p.m, on this date. A 22 caliber Xver Johnson Cadet _

Model Revolver was used in.these tests, with 22 caliber ammunition which mate!cd

the brand and lot used in the assassination. The test weapon was, fired in

the Embassy kitchen at the approximate position where Senator Kennedy was

shot.. The weapon was held horizontal to the floor with the nuzzle pointed 

toward the door at the west end of the kitchen.

.-these tests.—there-vzere.no.functions.occurring in any of the ballrooms.,or

.On_the_night_£if.

June.5f 1968. „ at .approximately 11; 30 p.m..,, there were

M>C Minus ««MI» 

_6r20r68_ 

SU’HWUrWWM

oisfwjw ^iviiiicC icon It.)

Et, P, W, Mann 32445
AVIVJ1 (SirMwt *M 5*»*< he 1

Officer DeWayne A. Wolfer <6727
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Page 2 - Analysis of Evidence; Continued:

several hundred people and a band (Sunset and foyer area) in 

these rooms# which would further mask out the sound of a weapon 

being fired in the kitchen. 

» «

The sounds of firing the weapon were heard from the lower 

second level of the northwest# outside stairs of the Embassy 

Room. The sound-level meter reading indicated a 12-14 decibels 

change. 

*

The sounds of firing the weapon in the kitchen were not heard 

from the lower 2nd level of the east west# outside stairway of 

the Embassy Room. Tests were conducted with the exit door from 

the Sunset Room both open and closed. Sound level meter readings 

were 1/2 decibel or less.
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WMiS8 ANALYZED EVIDENCE REPORT M 68-521 466

MU TWJWHVtjriUTM 
Murder _

iwiwwswu

Kennedy^—Robert__ ______
muttwts pt’’”' (cw.

lOCMjMcrwvswa
Rear alley 1829 S» Crescent.Heiohts

XX
Wilshire

U«4TIK(MCWXW

Mans twur» 
Check for hair and blood

icanwc/iwtin HcurWr WvKW P

O«^“ a™™ o w«= Rebues 10514

&• U* Aft^!« roke Deportmertf; Ihoi he <M on the — ^9/^ — 

<t<«^ (w> fiiitUnm^ nosn

—Juno——_——_——————_ i>4®.
— tvUwci consisting cf;

:a dots-—
52 - Pantie Girdle - White "Lovable" brand

♦3 - Nvlon hose - Size 10R Medium. Seamless

14 - Brassiere — White • Lovable" brand

#5 - Slip -Black. Full. "Baronet." brand. Ri 7n '14

46 - Panties ■- Pink, Nylon Tricot., Large (${70 7)

47&8- Necklace and Bracelet. - Pearl-like heads (Items continued Pc. 21
Thol he £4 mok< on exCHYuGGtJon oM onofy^s of ^i» evidence end h h's opirJoni ’

#1 - Polka Dot Brass - Vhe rod stains inside tha nr

a positive test for blood. The dress is 33" loner and 17" across at. the

waist. The dress is sleeveless and 2 the h^rV ThA ^rAno <e

purplish crev with white nolka dots 1Tl^^silflhtlvGblontKTli® dress.

shows not signs of wear, but annearn nossiblv faded. A female secretary

indicated the dress .was.of cheap.cualitv.__.Thei.bnlt .is The .

lower, li’.nf the dress in nloatnd. 'The.holt han two hut term <n the

front. The dress is Size 9. A union label is present, but no brand

label.appears.

_ 1? - White.Pantie CirdIo —•T^vahlo" hrAnd —. PoriAich Qf-A^n <n a^v^Ia /Iaag

not cive a test for blood. . The cart^ent does, not show fl<nnq cf i»A»r Ar
washing and appears new. No hair or debris was found on this garment.

___ ___ {Continued on.Pace
»>t «uwa cwnuu pirt$;IWttW(nM*t<

1 Released to T..k MHlnr nn 7-
2-68

$01WSM WWM

CaptMn non A
AWIW G^#t AM $4»M< M > 

Lt.D.W. Mann 42445
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Page 2 - Evidence Consisting of. Continued:

$ 9 - Pair of Earrings - Pearl-like

510 - Can of "Revlon Aquamarine Spraymist"

#11 - Tube of lipstick - Germaine Monteil "Moist Rose", no top

§12 - Pkg. Bobby Pins - Black, Solo #2961

# 13 - Dark Glasses - White Frames

# 14 - Four Plastic Hair Bands - Various colors.

# 15 - Bottle of Fluid Make-Up - Max Factor Hi-Fi "Candle Glow"

# 16 - Eyebrow Pencil and Eyeliner - "Mary King" Dark Brown

§17 - Blue Net Head Piece

§18 - Brown Paper Sack

#19 - May Co. Green Sack

#20 - Gum Wrapper - Holding Used Gum
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Page 3 - Analysis of Evidence/ Continued;

$3 - Nylon Hose - Both attached to pantie girdle. 29536 All 
purpose sheer seaalcss, 10 R, esdiun, all nylon." There 
is a..green line in the top portion. Red stains do not 
give a test for blood. No hair or debris was found in 
the hose. A female secretary pointed out that the foot 
was not flattened as it would have been had the hose 
been worn and the crease was still apparent.

I 4 - White Brassiere - "lovable" brand - Red material on strap 
does not give a test for blood. No hair or debris was

. found. A female secretary pointed out that the straps 
showed no signs of having beenr.set for wear. The garment 

. had not been pressed from original packaging/ she said.

4 5- Black Full Slip - "Baronetb, Size 34. Ko debris or hair
’ was found. There is no evidence 6f wear or washing. Again 

it was pointed out that the garment could not be worn the 
way the straps were set. The straps showed no creasing for 
a set position for wearing. . ।, ' , p;

4 6- Pink Panties - All nylon tricot/ Large (7)' - Reddish stain 
does not give a test for blood. No indication of their 
having been worn could be found. ■ ,

S 7&8 - Necklace and Bracelet - Strings of beads, pearl-like. The 
bracelet had small pieces of string attached that appear to 
be where a price tag was attached. No hair or debris was 
found.

§ 9 - Two pearl-like earrings - No hair or debris was found on them.

£ 10 - Revlon Aquamarine Spraynist/ "Thrifty 2" written on top. 
Can appears to be full.

# 11 - Lipstick - Germaine Monteil "super moist lipstick" on bottom 
' "Moist Rose" "Not for sale". Secretary says lipstick shows 

no lip narks.

# 12 - Bobby Pins - Black/ Solo No. 2961.

# 13 - Dark Glasses - White Franes - Appear to have glue remaining 
where price tag was stuck.

# 14 - Four plastic Hair Bands 7 Various Colors - No hair found in 
bands.

# 15 - Bottle of Fluid Make-up - Max Factor Hi-Fi Make Up "Candle 
Glow" - Practically full.

# 16 - Eyebrow pencil and Eyeliner - "Mary King* Dark Brown. The 
pencil appears to be unused.

# 17 - Blue Net Head Piece - No debris or hair found.
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Page 4 - Analysis of Evidence/ Continued:

$18 - Brown Paper Sack

$19 - May Co. Green Sack

$20 - Gum wrapper holding used gum.

Conclusion:

The clothing is new and has • never been worn. The stains are 

probably on the clothing from being in contact with the lip­

stick and fluid make-up in the sack. The lipstick has no top 

and the fluid make-up bottle shows evidence of having leaked.
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ll»*^<J ^TMUMttftfMteilB

SUMMARY OF INTERVIEWS

The following are the summaries of interviews that materially 

contributed to the investigation. The information contained in 

these summaries is not a detailed account of the entire state­

ment made by each witness, but focuses on those portions that 

were pertinent to the investigation. A small percentage of ’ 

witnesses were interviewed on more than one occasion. The 

statements and activities of these witnesses are discussed in 

that portion of the report which deals with the subject matter 

of the interview.

Nine lists of witnesses follow the summaries. They contain the 

names of people who were at specific locations in the Ambassador 

Hotel at the time of the assassination, but were unable to 

furnish information that materially affected the investigation. 

These lists contain over 2300 names and include those attending 

the election celebrations.

Numerous people were erroneously reported present at the hotel 

and were contacted by investigators. The names of these people 

are included in the lists as are those who left the hotel prior 

to the assassination.



ABANG, DELORES MARIE

Miss Abang attended the Akhnaton Chapter of the Rosicrucian 
Order on May 28, 1968. She observed a man which she believes 
was Sirhan seated next to Luana Acob. This man took part in 
an object identification experiment at the meeting.

ABANG, DOLORES MABEL ,

Mrs. Abang stated that she observed Sirhan at a Rosicrucian 
meeting on May 28, 1968. She stated that Sirhan was seated 
next to Luana Acob during the meeting and volunteered for an 
experiment during the later part of the evening.

ABBOTT, FREDERICK .

Mr. Abbott, a former neighbor, stated he knew the Sirhan family 
when they lived in Altadena in 1958. Mr. Abbott,stated he was 
a friend of Adel and on occasion would play the oud at The Fez 
Restaurant with Adel. When asked about Sirhan, he could only 
remember that he was quiet and polite. Mr. Abbott also said 
that Saidallah would frequently talk about how the Russians 
were better. Mr. Abbott stated the Sirhan family was nice 
until Saidallah and Sharif arrived from Arabia; then the family 
would argue frequently. The last time he saw Sirhan was at 
the racetrack sometime in 1966, but did not speak to him.

' ABBOTT, GREGORY BION •

.Mr. Abbott, a volunteer worker at the Pasadena Kennedy Campaign 
Headquarters, stated that on June 4, 1968, at 9 p.m., he arrived 
at the Ambassador Hotel with Sandy Serrano, George Fredricks, 
Mike Francher, and Irene Chavez. He separated from the group 
at the hotel and saw Serrano once or twice during the evening. 
He spent the entire evening in the Ambassador Ballroom with 
Dinah Churchill. After the shooting he saw Serrano standing in 
the foyer of the Ambassador Ballroom sobbing hysterically, and 
attempted to comfort her. He left, escorted Dinah to the 
parking lot and upon returning to the ballroom, noted that 
Serrano was gone. He has talked to Serrano numerous times

, since the shooting and she has not changed her story regarding 
the female wearing the polka dot dress.

ABBOTT, LINDA H.

Mrs. Abbott stated she knew the Sirhan family when they lived 
in Altadena in 1958. They were neighbors and knew the Sirhans 
when they first arrived. Mrs. Abbott stated the only infor­
mation she could give was about Adel, Mary, Aida, Saidallah 
and Sharif. She stated Saidallah and Aida were always talking
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derogatory regarding the United States. They would talk about 
going back to Arabia. Mrs. Abbott said Mary Sirhan was religious 
but never saw her at church or any religious meetings. She also 
stated that the Sirhan family were nice until Saidallah and 
Sharif arrived from Arabia. After that the family would argue 
frequently. The last time she saw Sirhan was at the racetrack 
(Santa Anita), sometime in 1966, but did not talk to him.

ABDO, GLORIA

Mrs. Abdo stated to F.B.I. investigators that she was positive 
her husband had nothing to do with the Kennedy killing and 
permitted a search of their garage. No items of evidential 
value were found in the search. Mrs. Abdo did not know who 
would make such a claim but felt that perhaps their landlord 
was responsible.

ABO, STANLEY

Doctor Abo attended the Kennedy victory speech and was standing 
directly in front of the podium. After the Senator left, Abo 
heard a series of noises that resembled the breaking of bottles. 
He saw a television light man on a raised platform signal to 
the television crew in the background mimicking the word "Senator" 
and put his finger to his head. He heard someone call for a 
doctor from the area of the pantry. Dr. Abo rushed up to the 
door and identified himself. In the kitchen he found Paul 
Schrade lying on the floor. Dr. Abo ran his fingers through 
Schrade's hair and found he was suffering from a superficial 
scalp wound. A few seconds later someone in the crowd asked 
him to look at the Senator. He noted the Senator’s left eye 
was closed and his right eye was open. Dr. Abo placed his ear 
against the Senator’s chest and noted the heart was beating 
between 50 and 60, and that the Senator was breathing very 
shallow. It was evident that he had full command or control of 
his left eye. Otherwise he seemed quite lucid.

Dr. Abo was confused at the time and thought that the other patient 
was Senator Kennedy's brother-in-law, Stephen Smith, and that the 
Senator was in "perfect shape, with just a superficial wound."

Dr. Abo then found a small entry wound just behind the right ear. 
There was a mass of clotted blood around the wound. A little 
blood was oozing down the back of his neck. He noted that the 
pulse was slow. Ethel Kennedy arrived shortly thereafter and 
gave him a bag of ice. The Senator's breathing was normal, 
20 per minute. From the time Abo tried to open the Senator's 
left eye, the Senator would resist and look around the room. 
He appeared to recognize Ethel and called her name several times. 
The Senator grasped a crucifix in his left hand and actively 
took his wife's hand in his right hand. His facial movements' 
were normal without any muscular twitching. Dr. Abo heard.
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the Senator moan several times, “Oh, Ethel.” Several other 
times the Senator moved his lips and legs to a more comfortable 
position. Dr. Abo stated that the only thing he did medically 
for the Senator was keep the wound bleeding to prevent a clot 
from forming and causing internal hemorrhaging. The Senator . 
never lost any great amount of blood at this location, just a 
little seepage. Dr. Abo also kept other doctors from jumping 
on the Senator's chest and trying to give him artificial res­
piration or massaging the heart. Several persons tried mouth- 
to-mouth resuscitation; however, Dr. Abo would not permit it.

Dr. Abo assisted the ambulance attendants in placing the Senator 
on a stretcher at which time he heard Kennedy state, “No, no, 
don't.” Dr. Abo was very critical of Central Receiving Hospital 
as to how the Senator, "was dragged to Central Receiving and 
examined by someone who is not a specialist." After the Senator 
was removed from the kitchen area, Abo returned to Schrade, who 
was pale and still bleeding.

ABO, STANLEY MRS.

Mrs. Abo was a campaign worker for the Kennedy administration 
and was at the Embassy Ballroom on June 5, 1968, accompanied 
by her husband, Dr. Stanley Abo. After the victory speech by 
Kennedy, he left the podium and entered the kitchen through the 
swinging doors. Mrs. Abo heard the sound of balloons bursting. 
She first heard two, then several more in succession. Someone 
exited from the pantry and said there had been a shooting. ’

Doctors were being called and her husband, Dr. Abo, was admitted 
into the kitchen. Mrs. Abo did not enter. While still standing 
in front of the doors, Mrs. Abo observed Mrs. Evans come out 
with blood streaming from a wound in the head. Someone inside 
called for ice, and she went to a bar and secured some ice and 
passed it back inside. She did not see any girl wearing a 
polka dot dress.

ABONYI, JOHN

Mr. Abonyi stated he worked at the Granja Vista Del Rio Ranch in 
Corona with Sirhan. He had driven Sirhan to work when Sirhan 
lived at 2090 5th Street, in Norco. Abonyi describes Sirhan as 
intelligent, industrious and a gentleman. He never saw Sirhan 
become angry. At that time Sirhan's main ambition was to become 
a jockey, though he was told he was too old and too big. He 
never saw Sirhan take a drink though they often went to a bar 
to shoot pool. Mr. Abonyi recalled that in November 1966, Sirhan 
was thrown from a horse. Sirhan terminated his employment at 
the ranch shortly thereafter. He also recalled that Sirhan 
owned a 1961 Ford Galaxie.
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ABOVRJWW/ ELIAS

,• •, a conversation between Abourjaily andWhen questioned r 9 . ^. occurred on Juno 6, 1968, Abourjaily
Adel Sirhan saw Mel sirhan was on Ncw Vears
Stated that the ias^ “ , however> that he had several convcr- 
•feve:’in *96?-. n®-with Najeeb Khoury who Is dark 
Nations, in the. ^®es- Sirhan*. y When mikd about the
bomplexioned a«? . av was unable to recall any such conver-
feohversation, Aboutj AbOurgaily denied knowing any other member 
Nation on. that date. . « J .
6fthe Sirhan family* , ; -

of ’ f;'

ABRAHAM, ALEX

. saidallah Sirhan for about four years. He hr. 'Abraham has k«^ hard working house painter who drinks 
describes Saidal.ian ■ q£ ^y and frequently gotn into
heavily, carries  ̂1arge^ Saidallah told him that he owned a .32 
^S' calibe/chrome revolver,

i^-y :y cirhan and describes him as being very shy
te. ■ Abraham »® ®‘ “®tiBe in .his room. . 
and spending, most or. . .

ABU-HAJAR, SAMIK

. interviewed after he returned an organ to iir? Abu-Hagar was in assassination and announced that he had 
Sears shortly after t wifchin two weeks. Ue stated that he 
ho1 be out of the cou r ^ had no intention of permanently 

‘ was a naturalized c stated that he had made that excuse 
leaving the country. “ conflict over the return of. the 
'to the Sears people «

organ. „ . - \ r. = c- • •

ACOB, EMMA JEAN

Mrs »■ Acob stated that while attending the Akhnaton Chapter of 
the Rosicrucian.Order on.May 28, 1968, she observed a now member 
•who* she thought was Sirhan B., Sirhan. Mrs. Acob stated that her 
'daughter Luana Acob was assigned to guide Sirhan through the 
‘'ceremonies since he was new, to this Chapter.

ACOB, LUANA

•Mis’s< Acob stated that she was introduced to Sirhan on May 28, 
1968, at a Rosicrucian meeting, Sirhan told her that ho had’ 
•been ‘a member for ope year, . but was, unaware of the Pasadena 
Chapter. ' She stated that Sirhan was interested in the rituals, 
but'Was unfamiliar with the,proper conduct during the coremonies. 
(Sirhan volunteered totake part in an experiment during the 
'meeting, then left at 9:15 p.m.
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ADAMS, JIM

Mr. Adams was an instructor for the Boeing Company in Seattle, 
Washington, and was engaged in making a survey of United-Arab 
Airlines in Mayj 1968,' He stated on May 12, 1968, he and his 
collegue, Don Supsinskas boarded a United-Arab Airlines flight 
in London for Cairo. Qutside of Paris the captain of the 
flight, Falah Omar, and a crew member asked the two men what 
they knew of an attempted assassination on Robert Kennedy. Mr. 
Adams stated that he had no knowledge of any attempt and added 
that they reached Cairo he was unable to find any information 
concerning an assassination in the Cairo newspapers.

ADAMS, LINDA MAE

Miss Adams called the Los Angeles Police Department on June 17, 
1968, from Anderson, South Carolina. She stated that she knew 
all about the people involved in the shooting. She was contacted 
by investigators and admitted making the phone call, but stated 
that she did not have any information regarding the people 
involved in the shooting.

ADLER, ILYA

Mr. Adler reportedly had an argument with Sirhan at the residence 
of John Strathmann. Adler stated he met Sirhan in 1964, through 
John Strathmann and remembered seeing him only twice. He knew 
Sirhan as an acquaintance, not as a friend and remembers having 
an argument with Sirhan over the Arab-Israeli conflict. He 
stated the argument never reached physical violence and remembers 
Sirhan as being very polite and quiet. He related that Sirhan 
became angry only when speaking of the Arab conflict during their 
^discussions. She .last time he saw Sirhan was in 1964.

/ADLER, .MARK

/Mr. .Adler was a volunteer Kennedy worker from the North Hollywood 
/Headquarters and went to .the Ambassador Hotel, June 4, 1968, 
7;::30 p.m. .He entered the Embassy Room and remained there until 
/Kennedy .completed .his .speech. ,Mr. Adler was in the large crowd 
/following Kennedy, and heard a loud noise similar to a balloon 
/bursting and a .short .time later two more noises in rapid suc- 
ccess'ion. ;He was .forced back into the Embassy Room by the large 
(.crowd .of people /in the -area .and remained there for two hours 
jprior to jgoing home.

/AGUIRRE, /MARINE

Mr. Aguirre was interviewed as a result of a telephone threat 
received at the ITT Cannon Electric Company concerning Sharif

.-857-



Sirhan on June 21, 1968. A gate guard, Mr. Frank Thornton, 
identified the caller as Aguirre. Mr. Aguirre denied making 
the threat but did admit he had not reported for work on’June 
21. He stated he had been out drinking and had just forgot to 
show up for his shift. He has known Sharif Sirhan for approxi­
mately three years and lived in the same hotel for two and a 
half years. They have met socially and on one occasion Sharif 
invited Aguirre to his mothers home in Pasadena. Aguirre stated 
he neither likes nor dislikes Sharif but was emotionally upset 
when Senator Kennedy was assassinated.

NOTE: Mr. Aguirre refused to submit to a polygraph examination 
stating he submitted to one in the past and did not trust it.

AHARONIAN, B.

Aharonian, a Alhambra Police officer, received information from 
Andy and Carl Martigani who operate the Golden Garter Bar in 
Alhambra.

The Martigani*s advised Aharonian that Sirhan 
their bar on numerous occasions. They stated 
accompanied by a James L. Wilson. Sirhan was 
by numerous other patrons.

B. Sirhan visited 
that Sirhan was 
also known or seen

AHERN, STEPHEN DALE

Ahern stated that he called the Greek Theater on the day that 
Senator Kennedy was to appear (in March, 1968), and told the 
operator that there was a bomb planted in the theater that was 
to go off at 4:15 p.m., the next day. He stated he called the 
Los Angeles Times and told them that Kennedy would be shot, 
then called American Airlines and told them that Kennedy would 
be shot when he landed. He stated that he went to the airport, 
watched Kennedy land and shook his hand. He went to the Greek 
Theater and watched the rally. He stated that he made the 
three calls to see what news they would create.

AHMADI, PURAN

Miss Ahmadi's name was recorded by Khaibar Khan as a volunteer 
campaign worker. Investigation disclosed that she was in 
England at the time.

AHRNDT, JOHN H.

Mr. Ahrndt stated that sometime between May 12 and 18, 1968, 
while at Kennedy's headquarters in downtown Los Angeles, he 
saw Sirhan. He stated he was in the headquarters picking up 
literature for distribution when he observed Sirhan.
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AILES, FRANK C.

Mr. Ailes, Chief of Police, Delano, California, stated that 
early in May 1968, he was drinking with Roy Murray, a wealthy 
rancher. The conversation centered at one point, on Martin 
Luther King's assassination. Murray stated that he received a 
telephone call from his "Mafia," friends in Las Vegas, requesting 
a contribution to help pay a $500,000.00 to $750,000.00 contract 
to assassinate Robert Kennedy. Murray stated that the assassi­
nation was to take place if it appeared Kennedy was to earn the 
Democratic presidential nomination.

Ailes stated that Senator,Kennedy was very unpopular with the 
farmers in the Delano area and Murray may have spoken as a 
result of this feeling.

AKERS, ANTHONY

Mr. Akers stated that he "headed up" the Southern California 
Kennedy delegation and led Senator Kennedy to the Embassy Room 
prior to the speech. Akers cleared a path to the west of the 
podium and expected the Senator to exit in that direction and 
go to the downstairs ballroom. He was at that location at the 
time of the shooting.

AL-AKHRASS, M. SAFOUH

Mr. Al-Akhrass stated that he was a National Officer of the 
organization of Arab students. He stated that he had contacted 
both the National President and the President of the Pasadena 

. Chapter and was advised that they had no record of Sirhan Sirhan 
being affiliated with the organization.

AL-BAYATI, SAADOUN

Mr. Al-Bayati*s phone number had been called from the Sirhan 
residence. Mr. Al-Bayati stated that he met Adel Sirhan while 
working at the Fez Restaurant approximately three to four years 
ago. The association was strictly on a business basis and he 
did not know any other member of the Sirhan family.

ALBORI, MARTIN M.D.

Dr. Albori was engaged by the Argonaut Insurance Company to 
examine Sirhan after his fall from a horse on September 24, 1966. 
Dr. Albori advised that Sirhan complained of considerable dis­
comfort of the spine and lower back whenever he moved or bent 
over. As a,result Sirhan missed two weeks of work after the 
accident and upon returning to work he was assigned tasks of less 
responsibility. Sirhan related that his job was terminated as
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a result of the accident. Sirhan told Albori that he attempted 
‘ to find other work but his eye and back injuries handicapped 
him. Dr. Albori’s examination reflected no physical defects 
as a result of the injury. However, Sirhan did have insigni­
ficant scars over his left eye near his nose and chin.

ALFELD, ROBERT

Alfeld is an 18 year old busboy who was employed at the Ambassador 
Hotel the night of the shooting. He stated that because he was 
not allowed to leave the area of the hotel by the police after 
the shooting, he, went to his vehicle and used his ham radio to 
contact Rex Knapp, another ham operator. Knapp in turn was to 
contact Alfeld’s home by land line. Alfeld was concerned over 
the illness of his father and wanted to notify his mother that 
he would be late. On June 5, 1968, Alfeld identified the 
picture of Sirhan B. Sirhan in one of the local newspapers and 
recalled attending John Muir High School with Sirhan. He 
attended two classes, when Sirhan was a senior, and he was a 
sophomore. Alfeld stated he did not associate with Sirhan at 
any time but did recall that Sirhan was quite active in student 
government. Sirhan seemed to be withdrawn socially and did not 
impress him as being aggressive.

ALIREZA, FAISAL

Mr. Alireza is a citizen of Saudi Arabia. He first met Sirhan 
in the Pasadena City College cafeteria in the fall of 1967. He 
recalled that either Fawzi Zedan or Mustafa Sankari introduced 
Sirhan as an aspiring jockey. He used to see Sirhan in the 
P.C.C. cafeteria as often as two or three times a week but has 
never seen him off the college campus.

ALLEN, ALICE

Mrs. Allen, a secretary in the offices at the Administrative 
Dean of Personnel Services, Pasadena City College, searched 
the school records and stated that there was no record of 
Mustafa Sermain attending the school between 1963 and 1966.

ALLEN, DORIS

Mrs. Allen arrived at the Ambassador Hotel with her husband, 
Larry Allen, on June 4, 1968, 10:30 p.m. She went to the Embassy 
Room but was refused admittance. She attempted to enter the 
Embassy Room via the kitchen but was restrained by a uniformed 
guard. She went downstairs to the main ballroom and remained 
their the remainder of the evening. She was in the Ambassador 
Room prior to, during, and after the shooting.
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